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' Câmara Municipal

 

 

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 1ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA o ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às (19)

dezenove horas, nO Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice—

presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRA LEMOS,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA, NILZA

MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum" legal,

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome

de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou O Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior

posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Em seguida '

foi lido o Projeto de Lei Municipal nº076 “Institui O Programa Passe

Cidadão para deslocamento de trabalhadores do município de Dom

Macedo Costa, com vistas a manutenção do emprego e renda e da

outras providencias. ” Seguindo foi lida a Indicação nº 030/2021 de

autoria do vereador Ademario Gonçalves dos Santos Filho solicitando do

Governador do Estado Rui Costa a destinação de uma nova viatura policial

para cobertura de rondas diurnas e noturnas promovendo a melhoria da

segurança pública de nosso povo. Na sequência Drª. Geralda explicou

sobre o Projeto de Lei nº 075 do Código Tributário Municipal de Dom

Macedo Costa. Fazendo alguns esclarecimentos e tirando as dúvidas dos

Edis.Dentre vários esclarecimentos Feitosa Assessora lembrou da PEC
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lançada pelo Governo Federal para extinguir os municípios com menos de

cinco mil habitantes e com receita própria menor que10% e Dom Macedo é

um deles. Ela chamou a atenção como estamos com O Código defasado e

ano que vem haverá o Senso e além de não ter cinco mil habitantes ainda

não conseguimos os 10% da Receita Própria do municipio. Então ela diz

que precisamos colocar na cabeça das pessoas a importância de se pagar

O IPTU e O ISS. Por que um município sem Receita Própria ele é totalmente

dependente do Governo Federal. Então ela relata que no ano de

2020mesmo com todos os esforços, campanhas e premiações o municipio

só conseguiu arrecadar R$ 9,800(nove mil e oitocentos). Por isso ela diz

que é preciso votar o Código Tributário e ter legalidade para cobrar. Sendo

assim ela explica e demonstra sua preocupação. Por que caso essa PEC

passe possamos pertencer a cidade de Santo Antonio de Jesus, esse é

um dos motivos que ela viu a necessidade desse encontro com todos Edis

para lutarmos e isso não venha acontecer. Finalizou agradecendo a todos.

Seguindo O Presidente agradeceu os esclarecimentos da Assessora

Juridica Drª Geralda Quadros e continuando colocou em votação e

aprovada por unanimidade a Indicação nº 028/2021 de autoria do Vereador

Ademário Gonçalves. Também foi posta em votação e aprovada por

unanimidade a Indicação no 029/2021 de autoria do vereador Alex Piton.

Na sequência O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo

matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o

vereador ALEX PEREIRA PITON. Após saudações. Iniciou dizendo que

devemos lutar e buscar apoio do Legislativo para que nosso município não

seja desfiliado. Por que aqui é o nosso lugar. Seguindo ele fala que através

de uma Indicação sua, feita nessa Casa chegou na Unidade de Saúde nO

dia anterior, vários instrumentais como Kit Odontológico, outro aparelho de

Raio -X, cadeira Odontológica, autoclave, ultrassom de uso Odontológico

que será colocado ou na Unidade substituindo os que estão

impossibilitado de uso ou futuramente quem sabe a partir dos recursos
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municipais abrir uma unidade satélite nas zonas rurais o que também é uma

Indicação sua nessa casa. Seguindo ele agradece ao Deputado Federal

Jorge Solla e ao Deputado Estadual Robson Almeida por que já está

vindo recursos para a reforma e cobertura da Quadra da Praça que além

de beneficiar os esportista esse espaço pode ser usado para outras

finalidades como eventos festivos etc. por isso ele parabeniza o Prefeito

Guito por essa luta contínua que ele faz buscando recursos e emendas

para o nosso município. Ele também parabeniza pela iniciativa sobre o

auxílio transporte para os funcionários que trabalham em outro município e

explica que o transporte desses funcionários em ônibus escolar era de certa

forma irregular e agora diante das condições financeiras municipal O

Prefeito lnstituiu um valor em torno de R$ 270,00( duzentos e setenta reais )

que estará ajudando com uma parte do valor gastos pelos trabalhadores

que vão trabalhar em outro município por que o nosso município ainda não

dispõe de muitos empregos, mais acredita que com a chegada do polo

Industrial as coisas irão melhorar. Agradeceu e finalizou. Com a palavra a

vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA saudou a todos.

Iniciou cobrando da Gestão Municipal uma resposta para os professores por

que o pessoal da APLB estão sempre lhe cobrando e ela também não sabe

e chegou até a comentar com Presidente antes da sessão que as coisas

acontecem aqui no município e eles vereadores não são informados como,

uma troca de funcionários entre outras coisas, ela não concorda e acha

que, como vereadores deveriam saber mais sobre o que acontece no

municipio. Seguindo relata sobre sua ida ao posto de gasolina e visualizou

um veículo do município, em um bom estado de conservação que ainda

daria para uso da população. E discorda quando o Vice-Prefeito disse na

sessão passada que o veiculo está com o pneu furado e será destinado a

leilão a vereadora diz nunca ter visto carro só com pneu furado ir a leilão.

Continuando ela cobra mais informação da parte da Gestão para com eles

vereadores, inclusive aconteceu um curso de retrõS-cavadeira, tinha

pessoas interessadas e quando ela foi procurar saber o curso já estava

acontecendo. E diz que irá continuar cobrando por que esse e o seu papel
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como vereadora e não só, chegar aqui e dizer amém para tudo e se o Vice

não estiver gostando que procure outro lugar, por que ela irá continuar aqui

fazendo o seu papel. Seguindo ela diz que não gosta de mentiras e quem é

mentiroso e o Vice—Prefeito Senhorzinho que na campanha política estava

casa do povo dizendo que ninguém conhecia Tote O (ex-candidato da

época) e que os vereadores da oposição votaram contra a PEC para

extinguir O município e pertencer a São Felipe ela diz que viu e ouviu. Ato

continuo ela pergunta por que quando passou a política O Vice não fez

barba, cabelo e bigode e por que não elegeu a esposa? A vereadora admite

não saber dirigir mais foi eleita, e tem um carro sim onde paga pessoas

para dirigir e atender seus eleitores, também paga topic, se preciso pede

carona ao colega enfim, tudo para atender o povo. E diz que não pede carro

da saúde para carregar eleitor dela e sim eleitor do municipio. Também diz

que se o vice achou ruim ela reclamar da saúde que ele traga seu veículo

particular e coloque no Posto de Saúde a disposição dos munícipes, por

que o dela está à disposição do povo independente em quem votou. Em

seguida ela pergunta que ele é, e já foi politico, por várias vezes no

municipio, além de vice também como vereador e o que fez e qual o projeto

que conquistou para o município? O vereador Joselito respondeu de sua

bancada que o vice conseguiu O Trator. A vereadora concordou e disse

Trator esse que se O colega não cobrasse até hoje estaria na porta do Vice

sem utilidade. A vereadora ainda diz que o Vice-Prefeito tem ambição e

ciúmes dO próprio grupo imaginem dela que é oposição, e diz que não tem

medo não por que quem tem Deus não cai. E volta a dizer que continuará

elogiando e cobrando quando preciso for. Por que sempre foi assim O papel

do vereador é cobrar e fiscalizar. Em seguida ela diz que ficou muito

revoltada por que o Vice-Prefeito só vem nessa casa falar mal dos quatro

Vereadores da Oposição e ela não tem medo de falar não, se os colegas

têm, ela não. Ela também pergunta se a esposa do Vice que também não

sabe dirigir o que foi que fez nos quatro anos de mandato dela como

vereadora? A Vereadora Catiane também diz que O Vice-Prefeito tem que

tomar cuidado por que está perdendo lideranças políticas fortíssimas por
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causa de mentiras e promessas falsas e ela ganhou duas pessoas

maravilhosas em seu grupo e vai continuar lutando pelo povo e que mentira

não ouvirá de sua boca nunca, e promete que logo fará mais postagens e

reclamação. Seguindo parabenizou os funcionários que cobraram o

transporte e diz entender também a situação do município e pede a Deus

que façam seus cadastros tudo direitinho. E durante a fala da advogada do

Executivo Drª Andréia lhe despertou uma preocupação com as pessoas

que são diarista e vão duas a três vezes por semana por que eles não têm

como comprovar o trabalho. O Presidente sugeriu que o patrão poderia dar

uma declaração comprovando e mesmo assim a vereadora diz ficar

preocupada por que se os patrões se negarem a dar essa declaração por

não querer comprovar vínculo empregatício, isso foram duvidas que

surgiram mais o pessoal não perguntaram no momento da reunião.A

vereadora também diz que continuará cobrando por que aprendeu com o

atual Prefeito quando foi vereador ele cobrava muito, tirava fotos enfim

Isso ela aprendeu com ele. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o

Presidente agradeceu aos Deputados pela liberação dos Projetos e pede a

Deus que venha o mais rápido e diz aos colegas vamos continuar

trabalhando em prol do município. Agradeceu a presença de todos. E não

havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL

BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim desejarem.

%%”WSWío/Á
é'eraldo Jóíge Souza Sales

Presidente%

Ademggéáaives dos Santos Filho

Vi —presidente
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1º Secretário
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2o Secretário

Catiane Conceição Éos Santos Silva

Vereadora

ªlex Pereira Piton

Vereador
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r e ereira Lemos

Vereador

ªselito Pereira Araújo

Vereador
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Nilza aria Dos Santos **

Vereadora
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